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ATA DA 37* SESSAO ORDINARIA DE 2021 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-ACU, ESTADO DE SAO PAULO 

Aos treze, dias do més de dezembro de dois mil e vinte e um, as vinte horas, na 

sede da Camara Municipal de Pariquera-A¢u/SP, sob a presidéncia do vereador 

Delmar Djalma SimG6es Junior, secretariado pelo vereador Marcelo Mariano, 

estando presentes os vereadores Adiel de Andermo, Carlinhos Asspa, Edson 

Leite, Jair da Silva, Milton Ticaca, Professor Urias e Vilma do Social. Dando 

inicio ao EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario 

que procedesse a leitura da ata da trigésima sexta sessdo ordinaria, realizada em 

seis de dezembro de dois mil e vinte e um. A pedido do vereador Milton Ticaca e 

nao havendo manifesta¢éo contraria por parte dos demais vereadores, a leitura 

da foi dispensada uma vez que “a ata se encontra na secretaria da Casa e é de 

conhecimento de todos os pares”. Colocada e m discussao e votacao, a ata da 

trigésima sexta sesséo ordinaria de dois mil e vinte e um foi aprovada por 

unanimidade. No EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foi lido e 

encaminhado as Comissées Permeantes competentes para emissao de seus 

pareceres o Projeto de Lei do Legislativo n°. 06/2021 que “Regulamenta o 

disposto no inciso XVI do artigo 10 da Lei Organica para dispor sobre as 

espécies de condecoragées, distingdes honorificas e titulo de cidadania e dos 

requisitos para sua concessdo destas honrarias, por decreto legislativo, para as 

pessoas que tenham prestado relevantes servigos ao Municipio”, de autoria da 

Comissao de Constituicao, Justig¢a e Redacéo. Com a palavra o vereador Milton 

Ticaca, que solicitou a inclusao do Projeto de Lei do Executivo n°. 32/2021 na 

Ordem do Dia, tendo em vista que 0 projeto esta em regime de urgéncia e ja foi 
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deliberado pelas comissdes. Colocado em discusséo e votacéo nominal, a 

solicitagaéo do vereador Milton Ticaca pela inclusio do Projeto de Lei do 

Executivo n°. 32/2021 na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade. Apos, o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da Indica¢gao 

n°. 392/2021, de autoria da vereadora Vilma do Social; e das Indicacdes n®. 393 

e 394/2021, de autoria do vereador Jair da Silva. As Indicacdes foram 

encaminhadas ao Sr. Prefeito. No EXPEDIENTE DE DIVERSOS foi lida a 

resenha dos trabalhos legislativos da Camara Municipal de Pariquera-Agu, 

referente ao ano de dois mil e vinte e um. Foi lido 0 e-mail da Caixa Econdémica 

Federal informando sobre o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 

06/12/2021, no valor de R$ 764.000,00 (setecentos e sessenta e quatro mil 

reais), na conta vinculada ao contrato de repasse n. 894541/2019, firmado com o 

municipio de Pariquera-Acu, assinado em 27/09/2019, no ambito do programa 

desenvolvimento regional, territorial e urbano, que tem por objeto “canalizacao 

de galerias celulares de concreto no centro de eventos, localizada na Av. 

Olimpica, s/n, Bairro Vila Maria”. Foi lido o Requerimento dos professores da 

rede municipal, ao Excelentissimo Sr. Chefe do Poder Executivo, solicitando 

esclarecimentos quanto ao valor remanescente da aplicagéo do FUNDEB, haja 

vista que as informagdes extraidas no portal da transparéncia os gastos nao 

ultrapassam 70% dos recursos disponiveis, para conhecimento aos vereadores. 

Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo regimental 

disponivel, foi franqueada a palavra por até cinco minutos aos vereadores 

inscritos: Adiel de Andermo, Edson Leite, Professor Urias, Vilma do Social e 
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Delmar Djalma Simdes Junior. Dando inicio a ORDEM DO DIA, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da conclusdo do 

Parecer n°. 35/2021 da Comissao de Constituicao, Justica e Redacdo, referente 

ao Projeto de Lei do Legislativo n°. 04/2021 que “Institui a Semana de 

Conscientizag¢ao e Combate a Vulnerabilidade Social no Calendario Oficial de 

Eventos do Municipio de Pariquera-Agu”, de autoria da vereadora Vilma do 

Social. Colocado em unica discussao e votacgdo, o Projeto de Lei do Legislativo 

n°. 04/2021 foi aprovado por unanimidade em unica votagao nominal. Depois, o 

Sr. Presidente procedeu a leitura da conclusio do Parecer Conjunto n°. 16/2021 

de autoria da Comisséo de Constituicao, Justiga e Redacgéo e da Comissdo de 

Finangas e Orgamento, referente ao Projeto de Lei do Executivo n°. 32/2021, 

que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar e da outras 

providéncias”, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado em 

unica discusséo e votagdo, o Projeto de Lei do Executivo n°. 32/2021 foi 

aprovado por unanimidade, em unica votacao nominal. Na EXPLICACAO 

PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento 

Interno, aos vereadores inscritos: Adiel de Andermo, Edson Leite, Marcelo 

Mariano, Milton Ticaca, Professor Urias, Vilma do Social e Delmar Djalma 

Simées Junior. Nao havendo mais quem fizesse uso da palavra, o Sr. Presidente 

encerrou a trigésima sétima sessdo ordinaéria de dois mil e vinte e um, 

informando a sua disponibilidade e dos demais trabalhos legislativos, na integra, 

no Portal da Camara na internet. Nada mais a relatar, eu, Marcelo Mariano 
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assinada por mim e pelo Presidente 
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